

RAZÓN SOCIAL	MARINVIC S.A.		
DIRECCIÓN	COOPERATIVA UNION DE BANANEROS Y 1838 No. 2 BARRIO:		
EXPEDIENTE	177090		
RUC	0992859873001		
AÑO	2018		
FORMULARIO	SCV.NIIF.177090.2018.1		

## **NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2018**

NOMINA DE AGGIGNICIAG AE ANG 2010			
IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0925163388	MARIN MENDIETA FREDDY PATRICIO	ECUADOR	100.0000
0915811574	MARIN VICUÑA AGUSTIN ELIAS	ECUADOR	10.0000
0912628716	MARIN VICUÑA ANGELICA MARIA	ECUADOR	20.0000
0300830437	MARIN VICUÑA ELIAS CORNELIO	ECUADOR	100.0000
0301013959	MARIN VICUÑA LUIS ARMANDO	ECUADOR	100.0000
0300687233	MARIN VICUÑA LUIS ORLANDO	ECUADOR	100.0000
0914937099	MARIN VICUÑA MANUEL ENRIQUE	ECUADOR	120.0000
0300146156	VICUÑA GARCIA LUIS OLMEDO	ECUADOR	100.0000
0905614129	VICUÑA GARCIA OLGA BLANCA	ECUADOR	50.0000
0910075118	VICUÑA HUARACA CARMEN AMELIA	ECUADOR	100.0000
0915384655	VICUÑA VICUÑA LUIS ALBERTO	ECUADOR	100.0000
0914096995	VICUÑA VICUÑA LUIS MANUEL	ECUADOR	100.0000